
Ilpunoa 6poj 4

Boiq? norura 4983 Hnnr Hnru 18.09.2012
1

Ha:ue opraHnraur.rje - ycraHoBe Mecro u 4aryra

H A P Y $ 6 E H II IIA Ep. 430 I zAn

qrdJrar1 _ 
ttKgueJ" Ba;reno

jenao :a norpe6e _ BfI 4983 Hmu

PEA.

Ep. Hasrln aprrrnJra, Bpcra paAa rr Apyro
JeAunuqa

Mepe Koruquna

I Bniarc M6x40 KOM 204
) Bujax M6x50 KOM 240
t

Bujar M6x60 KOM 204
4. Br4iaK M6x70 KOM 200
5 . Bujax M6x80 KOM 240
5. Braiar M8x40 KOM 200
7. Bujar M8x50 KOM 200
8. Bujar M8x60 KOM 204
9. Brajarc M8x70 KOM 200
10. Bujar M8x80 KOM 200
11 Bujar Ml0x40(8.8) KOM 100
12. Brajar Ml0x50(8.8) KOM 100
13. Brajax M12x50(8.8) KOM 100
14. Bujar M12x60(8.8) KOM r00
15 . Bniar Ml6x60(8.8) KOM 200
16 . Bujarc M16x70(8.8) KOM 200
17. Bujar M20x80(8.8) KOM 200
18 . Bnjar M24x90(8.8) KOM 200
19. Brajar 3a cKerry KOM 200
20. Haspflca urecrocrpaHa M6 KOM 1000
21. Haepxa urecrocrpana M8 KOM 1000
22. Haeprra uecrocrpaHa Ml 0 KOM 200
/3. Hanpnca uecrocrpaH a MlZ KOM 400

HACTAB]bACE



[Ipuaoz 6poj 4

Ha:us aprIIKJIa, Bpcra PaAa H rpyro
JeAuHnrla

Mepe
Ko.nuqnua
-

400

Pen.
Ep.

24. Harprra mectocrFanir Ml 6 KOM

KOM 200
25. LT recrocrnnsa M20

LI.i irrer:.rrtc.T.l,ratl p.M24 KOM 200
26.

KOM 1000
27. TTn nanrra M6

KOM 1000
28. rT nnnwa MR

KOM 200
29. ilnnnorrrKA nagna M10

Tlnnnnrnrca nanna Ml2 KOM 400
10.

TTn rca nanna Ml6 KOM 400
31

l-Tn rrr{a naBHa M20 KOM 200
a ^
) 2 .

flnnnnrrrrra nassa M24 KOM 200
J J .

Flnunv6wuna ca rn l loM HOl5/16 KOM 5
34.

rTnurnr6rrr,rrta ca roJIoM H:O20 I L 6 KOM 5
35.

KOM 5
\6. l-fnurrv6nurrt ca rnJroM HO25/16

rTn'rrnr6*rsrra ca rntroM }1032116 KOM 5
7.

f lnurru6uurra ca rnroM HO40/16 KOM 5
8 .

KOM 5
9. Flnrrrnr6rrnrra ca rnrToM HO50/16

KOM 5
10. Ttnunrr6grrra c.a rnlIoM HO6516

KOM 5
I ffpunybnuqa ca rpnoM HO80/16

KOM 5
42 tlp"ty6""qu 

"u 
tPnot HO

6noienr 4),( taern necernBa)

I

Ilurtna ienusu[e ,,441,, pacxoA 4251163?ustop (lrEuaucr,rpa*a 04 Ha Teper ifrnalrcujcxor nJIaHa 3a 2012. roAuuy

H A P E
c u M #,"jffi

w
(nor,

#,/

*W.M


